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IZ ČEBELARSKIH DRUŠTEV

Občina Črna na Koroškem leži na severu Slo-
venije, tik ob meji z Avstrijo, in meri 156 km2, od 
katerih kar 80 % predstavljajo gozdovi z medovi-
timi gozdnimi vrstami: smreko, gorskim javorom, 
jelko, hojo in macesnom.

Občina je zelo razvejana, saj jo sestavljajo šte-
vilne doline, obdane z visokimi hribi in mogoč-
nimi vrhovi Pece, Olševe, Raduhe, Smrekovca in 
Uršlje gore. Po dolinah in prisojnih pobočjih v To-
pli, Bistri, Podpeci, Javorju, Koprivni, Žerjavu in 
Jazbini je dovolj sonca za bujno cvetje in zelenje. 
Po občini pa raste tudi veliko lip, ki so jih sadili 
že naši predniki, predvsem zaradi dolgoživosti, 
odpornosti in simbolnega pomena. Najbolj znana 
je Najevska lipa na Ludranskem vrhu – mati vseh 
slovenskih lip, pod mogočno krošnjo katere se 
vsako leto zberejo številni obiskovalci in državniki.

Občina Črna na Koroškem si zaradi bremen iz preteklo-
sti zelo prizadeva za vzpostavitev in ohranjanje zdravega in 
čistega okolja, zato so vse javne površine, parki in zelenice 
v Črni na Koroškem in Žerjavu zelo lepo urejeni, vsako leto 
se po posvetovanju s čebelarji posadijo številne medovite 
rastline, ki bujno cvetijo in so poleg lepega videza privlačne 
tudi za čebele.

Na večjih površinah je občina v sodelovanju z učenci 
osnovne šole posadila sadno drevje − okrasne hruške −, 
prav tako pa vsako leto poskrbi, da so na vseh javnih zgrad-
bah, ograjah mostov in uličnih svetilkah nameščena cvetlič-
na korita in lončki s cvetočimi rožami.

Vsi krajani spomladi na okenske police in balkone svojih 
stanovanj postavijo cvetoče rastline, ki privabljajo čebele in 

V letu 2016 se je Mestna občina Ljubljana (MOL) že dru-
gič uvrstila med tri čebelam najprijaznejše občine v Slove-

niji. V letu 2015 je osvojila drugo mesto, 2016 pa tretje. V 
letu, ko je Ljubljana s ponosom nosila naziv Zelena prestol-

Čebelam prijazna občina 2016 – 2. mesto: Občina Črna na Koroškem

Čebelam prijazna občina – 3. mesto: Mestna občina Ljubljana

Lepo urejene javne površine in objekti v občini
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Čebelarji sodelujejo na tradicionalnih 
prireditvah. Novorojenčki prejmejo sadno drevo.
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Stalna razstava Človek po svetu – čebela po cvetu

poskrbijo za res izjemno podobo kraja v spomladanskem in 
poletnem času. Temu zgledu pa sledijo tudi lastniki podje-
tij in obrtniki.

Občina vsako leto pripravi sprejem za novorojenčke in 
njihove starše ter jim podari sadno drevo, ki ga lahko posa-
dijo doma ali v skupnem sadovnjaku pri Vrtcu kralj Matjaž.

V občini delujeta dve čebelarski društvi, Črna in Žerjav, 
katerih dejavnosti občina vsestransko podpira in s kateri-
ma aktivno in vzorno sodeluje na številnih področjih. Obe 
društvi imata lepo urejen dom, tako da imajo člani čebelar-
skih društev zelo dobre pogoje za druženje, izobraževanje 
in vse druge dejavnosti. Obe društvi izvajata številne dejav-
nosti, v katere se vključujejo vse ciljne skupine prebivalcev.

Občina čebelarjenje vključuje tudi v turistično ponudbo, 
saj čebelarji s svojo ponudbo in pred-
stavitvijo dejavnosti sodelujejo na vseh 
tradicionalnih prireditvah v občini, 
prav tako pa obiskovalcem predstavljajo 
stalno razstavno zbirko Človek po svetu – 
čebela po cvetu, ki je postavljena v TIC-u 
Topla in prikazuje zgodovino razvoja 
čebelarstva na Slovenskem in Koro-
škem, razvoj in delo čebelarja, čebele ter 
številna orodja in pripomočke za prido-
bivanje medu.
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